

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1 - Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	7.1.2 - Rovné příležitosti dětí a žáků včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami
Název projektu	Příležitost pro každého
Číslo projektu	CZ.1.07/1.2.00/27.0041
Název příjemce	EUFORALL o.s.
Celková alokovaná částka	14 182 165,76Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1.1.2012 - 31.12.2014
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Hlavním cílem tohoto projektu je vytvořit inovativní program zájmového a neformálního vzdělávání směřující k prevenci rizikového chování dětí a žáků se spec. vzdělávacími potřebami. Prostřednictvím navržených specializovaných motivačních a zájmových vzdělávacích kurzů pomůžeme odstranit možný negativní vliv "ulice" na cílovou skupinu. Projekt je zaměřen na děti a žáky, kteří zažívají nepříznivé sociální situace a navštěvují nízkoprahová centra. Dále na žáky druhého stupně (5. - 9. ročník) ZŠ a žáky SŠ se specifickými poruchami učení (dyslexie, dysgrafie, dysortografie). Poslední cílovou skupinou jsou pedagogové a výchovní pracovníci pracující v NPC.</p> <p>Projektovými aktivitami budou pilotně ověřeny:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) moderní vyučovací prg. pro děti se specifickými poruchami učení (dyslexie, dysgrafie) b) zážitkové programy se zaměřením na týmovou spolupráci c) program prevence před "nástrahami" internetu d) zaškolení pedagogů volného času <p>Programy budou realizovány v 10 nízkoprahových centrech (NPC) v 5 krajích ČR. Realizací projektových aktivit v NPC dojde k cílenému propojení dětí z harmonického prostředí a dětí žijících v nepříznivé soc. situaci. Součástí projektu bude rovněž evaluace poskytovaných služeb v NPC a posílení jejich spolupráce.</p> <p>Místo realizace:</p>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	Olomoucký kraj Jihomoravský kraj Moravskoslezský kraj Zlínský kraj Kraj Vysočina Partner projektu: JŠ Miramare, s.r.o
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	www.euforall.cz Ing.Pavel Srovnal euforall@euforall.cz

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.